



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 83

"17" квітня 2018 р.

м.Київ,
вул.Садова, 3-а, кімн.330, о 14.00

ГОЛОВУЄ: Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти
Співаковський О.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Кириленко І.Г., Скрипник О.О., Кремінь
Т.Д., Констанкевич І.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретарі-
ату Комітету Чижевський Б.Г., заступник керівника секретаріату Комітету Се-
менюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левчук О.М., консультант Ма-
лигіна І.В.

ВІДСУТНІ: Литвин В.М., Поплавський М.М.

ЗАПРОШЕНІ: Іонова Марія Миколаївна - народний депутат України, Кон-
дратюк Олена Костянтинівна - народний депутат України, Опанасенко Олек-
сандр Валерійович - народний депутат України, Пташник Вікторія Юріївна - на-
родний депутат України, Рибчинський Євген Юрійович - народний депутат Ук-
раїни, Сюмар Вікторія Петрівна - народний депутат України, Тітарчук Михайло
Іванович - заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України, Рибачук
Юрій Анатолійович - заступник Міністра культури України, Стефанчук Руслан
Олексійович - радник Першого віце-прем'єра України – Міністра економічного
розвитку і торгівлі, Шовкалюк Віктор Степанович - радник Міністра освіти і на-
уки України, Чайка Дар'я Юріївна - генеральний директор Департаменту іннова-
цій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, Жалдак Валерій
Олександрович - директор Департаменту інтелектуальної власності Мінеконом-
розвитку України, Ярмоленко Оксана Володимирівна - заступник директора Де-
партаменту інтелектуальної власності Мінекономрозвитку України, Цимбал Лю-
дмила Анатоліївна - начальник управління з міжнародної співпраці Державної
організації "Українське агентство з авторських та суміжних прав", Неліна Ма-
рина Григорівна - представник Урядового офісу з питань європейської та євроат-

лантичної інтеграції, Волкова Алла Миколаївна - державний експерт Директорату стратегічного планування та європеїської інтеграції Міністерства культури України, Джон Пол Шутті (John Paul Schutte) - радник з економічних питань Посольства США в Україні, Жоселін Гуйтон (Joselyn Guitton) - перший Секретар відділу торгівлі та економіки Представництва Європейського Союзу в Україні, Попруга Оксана - економіст, Галетій Сергій - член Національної спілки кінематографістів України, експерт групи "Культура" Реанімаційного пакету реформ, Гузій Дмитро Миколайович - експерт з питань авторського права, експерт групи "Політика національної пам'яті" Реанімаційного пакету реформ, Деркач Ольга Борисівна - юрист, експерт з авторського права, Калениченко Павло Анатолійович - директор об'єднання підприємств "Український музичний альянс", Куликова Вікторія Василівна - менеджер Комітету побутової електроніки Європейської Бізнес Асоціації, Попова Тетяна Володимирівна - голова Ради Асоціації Телекомунікаційна Палата України, Самоходський Ігор Олександрович - експерт офісу ефективного регулювання, Крайняк Юрій Олегович - помічник-консультант народного депутата України Княжицького Миколи Леонідовича.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження внесення до порівняльної таблиці до другого читання проекту Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" (реєстр. № 7466 від 28.12.2017), поданого Кабінетом Міністрів України, додаткових пропозицій народних депутатів України.

2. Про проект Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" (реєстр. № 7466 від 28.12.2017, Кабінет Міністрів України) (друге читання).

1. СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про затвердження внесення до порівняльної таблиці до другого читання проекту Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" (реєстр. № 7466 від 28.12.2017), поданого Кабінетом Міністрів України, додаткових пропозицій народних депутатів України.

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Першого заступника Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. взяти до відома.

2. Відповідно до пункту четвертого частини першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" внести пропозиції народних депутатів України Іонової Марії Миколаївни, Співаковського Олександра Володимировича, Курячого Максима Павловича, Сюмар Вікторії Петрівни до порівняльної таблиці проекту Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" (реєстр. № 7466

від 28.12.2017) та розглянути її у встановленому порядку під час підготовки законопроекту до другого читання.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на Першого заступника Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В.

2. СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про проект Закону України “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав” (р. № 7466) (друге читання).

Під час обговорення законопроекту Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковський О.В. вніс на обговорення чотири контроверсійні питання:

- 1). Перше питання - встановлення максимальної кількості добровільних організацій колективного управління (ОКУ).
- 2). Друге питання – здійснення розподілу незапитаних коштів.
- 3). Третє питання – запровадження електронної автоматизованої системи обліку та реєстрації організацій колективного управління (ОКУ).
- 4). Четверте питання - питання роздержавлення ДО УААСП.

В обговоренні взяли участь: Рибчинський Є.Ю., Кондратюк О.К., Іонова М.М., Неліна М.Г., Скрипник О.О., Тітарчук М.І., Опанасенко О.В., Констанкевич І.М., Джон Пол Шутті, Гузій Д.М., Жоселін Гуїтон, Неліна М.Г., Деркач О.Б., Сюмар В.П., Стефанчук Р.О.

Члени Комітету вирішили врахувати пропозиції, висловлені під час обговорення законопроекту та внести їх до порівняльної таблиці під час підготовки до другого читання.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав” (реєстр. № 7466 від 28.12.2017), поданого Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Першого заступника Голови Комітету Співаковського О.В.

Рішення прийнято одноголосно.

*Перший заступник
Голови Комітету*

О. СПІВАКОВСЬКИЙ

*Заступник
Голови Комітету*

І. КИРИЛЕНКО